平成27年5月18日
ジュニア選手及び各クラブ担当者・保護者の皆様
茨城県ジュニア委員会事務局
ＲＳＫ・中牟田杯茨城予選会中止及び関東予選大会推薦順位について
拝啓　新緑の候，皆様にはますます御健勝のこととお慶び申し上げます。平素は，本委員会の各種大会及び活動にご協力賜り，厚く御礼申し上げます。
　さて、例年ＲＳＫ・中牟田杯茨城予選会の開催に際し、会場となるコートの確保が困難であることもさることながら、近年の県所属選手の活躍により全日本選手権等上位大会への参加者が多くなり、予備日を含めた開催日程の調整が困難でありました。また、関東地区では山梨県以外の都県において予選会を開催していないのが現状です。
　つきましては、こうした事情を考慮し、今年度2015年度以降のRSK・中牟田杯茨城予選会は中止にさせていただきたく存じますので、何とぞ事情をお察しいただき、ご理解いただきますようお願い申し上げます。
また、関東テニス協会主催の関東予選大会への推薦順位につきましては、今後毎年７月に開催される関東ジュニアテニス選手権の結果を反映した最新のランキングに基づき、ランキング上位者から推薦させていただきます。

なお、2015年度以降の中牟田杯にダブルス種目が追加して開催されることになりました。

ダブルスの申し込みについての詳細は、現在発表されておりませんが、他県選手とペアを組み申込みができます。関東テニス協会からの要項が届き次第、別途ご案内申し上げます。

最後になりましたが、今後とも当委員会の大会運営や各種活動に際して、ご理解ご協力賜りますよう、よろしくお願い申し上げます。

敬具
